

ПРОТОКОЛ № 1

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЛАСТНИЯ СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА, ПРОВЕДЕНО НА 26.02.2016 г

Днес, 26.02.2016 г. от 10,30 часа в сградата на Областна администрация Стара Загора се проведе заседание на Областния съвет за развитие на област Стара Загора, при следния

ДНЕВЕН РЕД:

- 1.** Представяне и приемане на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Стара Загора 2016 – 2020г.
- 2.** Преглед на представителите в Регионалния съвет за развитие на Югоизточен район.
- 3.** Представяне на актуална информация за отворени предстоящи процедури по ОП „Иновации и конкурентоспособност” 2014 – 2020г.
- 4.** Разни.

Г-н Ранов, извърши проверка на необходимия за редовно провеждане на заседанието кворум. На заседанието присъстваха 24 участника от състава на ОСР.

В своето приветствие г-н Ранов подчерта, че в изпълнение на чл.19 от Закона за социално подпомагане и чл.36а, ал. 5 от Правилника за неговото прилагане на днешното заседание на Областния съвет за развитие ще бъде представена за разглеждане и съгласуване Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Стара Загора за периода 2016 – 2020 г. Той сподели, че стратегията е изработена въз основа на анализ на потребностите от социални услуги във всяка една община на територията на областта и в съответствие с националните приоритети в развитието на социалните услуги.

Г-н Георги Ранов даде думата на членовете на Областния съвет за развитие за внасяне на предложения за включване на допълнителни точки към Дневния ред.

Такива не бяха направени. Проекта на дневен ред бе подложен на гласуване и приет единодушно.

По т. 1 от Дневния ред.

Г-н Ранов предостави думата на г-жа Венета Хаджийска - старши експерт в Областна администрация Стара Загора да представи Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Стара Загора (2016-2020 г.).

След представянето на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Стара Загора, г-н Георги Ранов даде думата на присъстващите за коментари.

Думата бе дадена на г-жа Мариана Кръстева – Заместник председател на Областния съвет за развитие. Тя лично благодари на Общините и на всички институции които са спомогнали за изработването на стратегията.

Думата взе г-н Емил Христов – Председател на Общинския съвет Стара Загора изказа своето мнение, че финансовия ресурс на всяка община е различен и съответно и бюджета с които те разполагат за социални услуги е различен. Той допълни, че липсата на държавно финансиране, е проблем за общините да повишат качеството на социалните услуги.

Г-жа Иванка Данаилова – Председател на РС на КНСБ Стара Загора, сподели опасения, че липсата на квалифицирани служители ще продължи да се увеличава. Като основна причина за отлива на подготвен персонал посочи ниското трудово възнаграждение, което получават. Тя сподели, че има общини които имат възможност да се дофинансират в сектора, но има и такива в които това нямам как да стане. Г-жа Данаилова изрази мнение, че ако не търсим решение на държавно ниво, а продължим да сме на тази методология всяка година стандартите да се качват с проценти, които нищо не отразяват и не спомагат за развитието и подобряването на социалните услуги, то липсата на подготвен персонал и проблемите в сектора ще продължи да се увеличават.

Г-жа Кръстева сподели пред присъстващите, че през действие на период на Областната стратегия за развитие на социалните услуги тепърва предстои да се отворят схеми по Оперативните програми, от които ще могат да се възползват общините и други организации, следователно една голяма част от финансовия ресурс ще дойде именно от предстоящите Оперативни програми.

Думата бе дадена на г-жа Лилия Цонкова – заместник кмет на Община Казанлък която сподели, че от наскоро направения анализ на бюджета на социалните услуги в Община Казанлък са установили, че стандарта които имат резидентните услуги е незадоволителен, което от своя страна поставя общините в изключително трудна ситуация. Г-жа Цонкова изказа мнение, че ако резидентните услуги са бъдещото за социалните услуги, то държавата трябва да насочи значително по-голям финансов ресурс в тази посока.

Г-н Георги Ранов като Председател на Областния съвет за развитие увери, че проблема с финансирането, който се коментира на днешното заседание ще бъде сведен до знанието на Министерството на труда и социалната политика.

След направените изказвания председателят на Областния съвет за развитие подложи на гласуване Областна стратегия за развитие на социалните услуги в област Стара Загора за периода 2016 – 2020 г.

- ЗА - 24;
- Против - няма;
- Въздържали се – няма.

Предложението се приема.

По т. 2 от Дневния ред.

Г-н Ранов отбеляза, че към настоящия момент с оглед проведените Местни избори 2015г. Областния съвет за развитие има възможността да извършим преглед на избраните членове на Регионалния съвет за развитие на Югоизточен район. Председателя на Областния съвет за развитие на област Стара Загора запозна присъстващите с представителите, които са излъчени от ОСР през 2011г. а именно: кметът на Община Стара Загора, кметът на Община Казанлък, кметът на Община Раднево и кметът на Община Мъглиж.

Г-н Ранов даде думата на присъстващите да споделят своите коментари и предложения за избиране на нови членове или запазване на досегашния състав. Такива не бяха направени.

С оглед на липсата на други предложения председателя на Областния съвет за развитие предложи за гласуване запазване на същия състав към Регионалния съвет за развитие на Югоизточен район.

- ЗА - 24;
- Против - няма;
- Въздържали се – няма.

Предложението се приема.

По т. 3 от Дневния ред.

Г-н Ранов предостави думата на г-жа Велизара Джакова - експерт „Комуникации и информация” към ОИЦ Стара Загора (Областен информационен център). За да

запознае присъстващите с актуална информация за отворени и предстоящи процедури по ОП „Иновации и конкурентоспособност“ 2014 – 2020г.

След направените обсъждания и гласуване на точките от Дневния ред, Областния съвет за развитие на област Стара Загора на заседание проведено на 26.02.2016 г.

РЕШИ:

1. Приема Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Стара Загора 2016 – 2020г.

2. Приема запазване на досегашния състав на избраните членове в Регионалния съвет за развитие на Югоизточен район, а именно: кмет на Община Стара Загора, кмет на Община Казанлък, кмет на Община Раднево и кмет на Община Мъглиж.

След изчерпване на точките от Дневния ред Областният управител, г-н Георги Ранов закри заседанието.

ИНЖ. ГЕОРГИ РАНОВ

*Областен управител на област Стара Загора
и Председател на областния съвет за развитие*

ЖУЛИЕН ПЕХЛИВАНОВ

*Секретар на областния съвет за развитие на
област Стара Загора*